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Republika e Kosoves- Republika Kosova 
Paneli Zgjedlwr per Anke.m dhe Paraslttre.wt 

/zhfjm; Panel za Zalbe i Predstal'ke 

A nr. 190/2014 

Paneli Zgjedhor per Ankesa dhe Parashtresa (PZAP), i perbere nga gjyqtaret: Ferit 
Osmani kryesues, Rafet Haxhaj dhe Xhevdet Abazi anetare, duke vendosur perkitazi per 
ankesat e subjektit politik Partia Demokratike e Kosoves (PDK) me seli ne Prishtine, 
paraqitur kunder subjektit te Levizjes Vetevendosje (LVV) me seli ne Prishtine, per 
shkak te vendosjes se njoftimeve ne vende te palejuara, per mbajtjen e tubimit permbylles 
te fushates, per Zgjedhjet Parakohshme Parlamentare te dates 08 .06.2014, ne seancen e 
panelit te mbajtur me 08.06.2014, mori kete: 

VEND I M 

Refuzohen si te pabazuara ankesat: Anr.190, Anr.191 , Anr.192, Anr.193, Anr.194, 
Anr.195 Anr.196, Anr.197, Anr.198, Anr.199, Anr.200, Anr.201, Anr.202, Anr.203 , 
Anr.204, Anr.205, Anr.206, Anr.207, Anr.208, Anr.209, Anr.210, Anr.211, Anr.212, 
Anr.213, Anr.215, Anr.216, Anr.217, Anr.218, Anr.219, Anr.220, Anr.221 , Anr.222, 
Anr.223 , Anr.224, Anr.225, Anr.226, Anr.227, Anr.228 dhe Anr. 230, te dates 
06.06.2014, te subjektit politik Partia Demokratike e Kosoves (PDK), me seli ne 
Prishtine. 

Arsyetim 

PZAP-i, ka pranuar ankesat: Anr.190, Anr.191 , Anr.192, Anr.193, Anr.194, Anr.195 
Anr.196, Anr.197, Anr.198, Anr.199, Anr.200, Anr.201, Anr.202, Anr.203, Anr.204, 
Anr.208, Anr.209, Anr.210, Anr.211, Anr.215, Anr.216, Anr.220, Anr.221, Anr.222, 
Anr.226, Anr.227, Anr.228, Anr.230, te dates 06.06.2014, nga subjekti politik PDK me 
seli ne Prishtine, paraqitur kunder L VV -se, ne te cilat ankesa pretendohet se subjekti ne 
fjale ka bere shkelje te nenit 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te 
Rregulles Zgjedhore 13/2013, duke vendosur njoftimin ne drunj per tubimin per 
permbylljen e fushates zgjedhore te zgjedhjeve te parakohshme Parlamentare te dates 
08.06.2014. 

Ne ankesen Anr.190/2014, pretendohet se ne rrugen e "U<;K-se" konkretisht 
perballe zyrave te "Raiffaisen Bank" subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe 
njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te 
ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 
11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi , me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 
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Ne ankesen Anr.191/2014, pretendohet se ne rrugen e "U<;K-se" konkretisht te 
udhekryqi tek semaforet, subjekti L VV ka vendosur ne drunj afishe njoftuese per 
te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky 
veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe 
nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.192/2014, pretendohet sene rrugen "Fehmi Agani" konkretisht 
perball objektit te Prokurorise Themelore te Prishtines, subjekti L VV, ka 
vendosur ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu 
qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.193/20 14, pretendohet se ne rrugen e "U<;K-se" konkretisht 
perballe bankomatit te bankes "TEB", subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe 
njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te 
ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 
11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.194/2014, pretendohet sene rrugen "Fehmi Agani" konkretisht 
perballe zyrave te kompanise "Turkish Airlines", subjekti LVV, ka vendosur ne 
drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.195/2014, pretendohet sene rrugen "Fehmi Agani" konkretisht 
perballe Kafe bar "91 ", subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese per 
te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky 
veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe 
nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.196/2014, pretendohet sene rrugen "Fehmi Agani" konkretisht 
ne afersi te udhkeryqit qe te dergon ne qendren tregtare "City Park", subjekti 
LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime 
elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne 
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kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te 
Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.197/2014, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht perballe Qendres se Regjistrimit Civil (QRC), subjekti LVV, ka 
vendosur ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu 
qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.198/2014, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht ne mes te Drejtorise se Policise se Kosves dhe Gjykates Supreme, 
subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime 
elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne 
kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te 
Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.199/20 14, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht perballe Gjykates Supreme, subjekti LVV, ka vendosur ne drunj 
afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 
13/2013. 

Ne ankesen Anr.200/2014, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht perballe Statcionit Qendra Policise se Kosves, subjekti L VV, ka 
vendosur ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu 
qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.201/2014, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht perballe Drejtorise se Policise se Kosves, subjekti LVV, ka vendosur 
ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 
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Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.202/20 14, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht perballe Ministrise se Puneve te Jashtme, subjekti LVV, ka vendosur 
ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.203/2014, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht ne mes te Bankes Qenderore te Kosoves dhe Ministrise se Puneve te 
Jashtme, subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese per te bere thirrje 
per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne 
kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te 
Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.204/2014, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht perballe monumentit "NEW BORN", subjekti LVV, ka vendosur ne 
drunj afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.205/2014, pretendohet sene sheshin "Zahir Pajaziti" konkretisht 
perballe me dyqanin "Kolonat", subjekti LVV, ka vendosur ne rrethoja te drunjve 
afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi , me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.206/2014, pretendohet sene sheshin "Zahir Pajaziti" konkretisht 
perballe lokalit "Aegun", subjekti LVV, ka vendosur ne rrethoja te drunjve afishe 
njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te 
ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 
1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 
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Ne ankesen Anr.207/2014, pretendohet sene sheshin "Zahir Pajaziti" konkretisht 
perballe lokalit "Terranova", subjekti LVV, ka vendosur ne rrethoja te drunjve 
afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.208/2014, pretendohet sene rrugen "Zahir Pajaziti" konkretisht 
perballe lokalit "CORNER", subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese 
per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses 
ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 1112013 
dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.209/2014, pretendohet se ne rrugen "Luan Haradinaj" 
konkretisht perballe parkingut se Qendres se Regjistrimit Civil, subjekti LVV, ka 
vendosur ne drunj afishe njoftuese per te here thirrje per tubime elektorale keshtu 
qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi , me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.21 0/2014, pretendohet se ne rrugen e "U<::K" konkretisht 
perballe zyrave te "Pro-Credit Bank", subjekti L VV, ka vendosur ne drunj afishe 
njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te 
ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 
11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.211/2014, pretendohet se ne rrugen e "U<::K" konkretisht 
perballe Zyrave te agjencionit "Bari1eva Travel", subjekti L VV, ka vendosur ne 
drunj afishe njoftuese per te here thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.212/20 14, pretendohet se ne sheshin "Skenderbeu" konkretisht 
perballe picerise "Aurora", subjekti LVV, ka vendosur ne rrethoja te drunjve 
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afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe s1pas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.213/2014, pretendohet se ne rrugen "Agim Ramadani" 
konkretisht perballe objektit te kuvendit te Kosoves, subjekti LVV, ka vendosur 
afishe njoftuese ne shtylla e ndri<;imit, per te bere thirrje per tubime elektorale 
keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me 
nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 
13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.215/2014, pretendohet sene sheshin "Nena Tereza" konkretisht 
afer shtatores se Nenes Tereza, subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe 
njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te 
ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 
11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.216/20 14, pretendohet se ne sheshin "Skenderbeu" konkretisht 
perballe zyrave te "bankes Ekonomike", subjekti LVV, ka vendosur ne drunj 
afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur tri fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.217/20 14, pretendohet se ne sheshin "Skenderbeu" konkretisht 
perballe Hotel "Swiss Diamond", subjekti LVV, ka vendosur ne rrethoja te 
drunjve afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.218/2014, pretendohet se ne sheshin "Skenderbeu" konkretisht 
perballe objektit te Ministrise se Infrastruktures, subjekti L VV, ka vendosur ne 
rrethoja te drunjve afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu 
qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 
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Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.219/20 14, pretendohet se ne sheshin "Skenderbeu" konkretisht 
perballe shtatores se "Gjergj Kastriotit Skenderbeut", subjekti LVV, ka vendosur 
ne rrethoja te drunjve afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale 
keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me 
nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 
13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi , me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.220/2014, pretendohet sene sheshin "Nena Tereza" konkretisht 
perballe lokalit "Syri i Kalter", subjekti L VV, ka vendosur ne drunj afishe 
njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te 
ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 
11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.221/2014, pretendohet sene sheshin "Nena Tereza" konkretisht 
perballe qendres informuese te BE-se, subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe 
njoftuese per te bere thirrje per tubime elektora1e keshtu qe sipas parashtruesit te 
ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 
11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.222/2014, pretendohet sene sheshin "Nena Tereza" konkretisht 
perballe objektit te Ministrise se Bujqesise, subjekti LVV, ka vendosur ne drunj 
afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.223/2014, pretendohet sene sheshin "Nena Tereza" konkretisht 
perballe objektit te Ministrise se Kultures Rinise dhe Sportit, subjekti LVV, ka 
vendosur ne afishe njoftuese ne shtyllat e ndri<;:imit, per te bere thirrje per tubime 
elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne 
kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te 
Rregulles Zgjedhore 13/2013. 
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Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.224/2014, pretendohet sene sheshin "Nena Tereza" konkretisht 
perballe dyqanit te syzave dhe oreve "Riza Kompani", subjekti LVV, ka vendosur 
afishe njoftuese ne shtylla te ndri9imit, per te here thirrje per tubime elektorale 
keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me 
nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 
13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.225/2014, pretendohet sene sheshin "Zahir Pajaziti" konkretisht 
perballe shtatores "Zahir Pajaziti", subjekti LVV, ka vendosur ne rrethoja te 
drunjve afishe njoftuese per te here thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas 
parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te 
Rregulles Zgjedhore nr 1112013 dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i, te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.226/2014, pretendohet sene sheshin "Nena Tereza" konkretisht 
perballe dyqanit "ON/OF", subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese 
per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses 
ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 
dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.227/2014, pretendohet se ne rrugen e "U<;K" konkretisht 
perballe sallonit "Passion", subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese 
per te bere thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses 
ky veprim eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 
dhe nenit 3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

Ne ankesen Anr.228/2014, pretendohet se perballe objektit te vjeter te komunes se 
Prishtines, , subjekti LVV, ka vendosur ne drunj afishe njoftuese per te bere 
thirrje per tubime elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim 
eshte ne kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 
3.4 te Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur dy fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 
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Ne ankesen Anr.230/2014, pretendohet se ne rrugen e "Nazmi Gafurri" 
konkretisht perballe Zyrave te agjencionit "Anti Korrupsion", subjekti LVV, ka 
vendosur ne shtylla elektrike afishe njoftuese per te bere thirrje per tubime 
elektorale keshtu qe sipas parashtruesit te ankeses ky veprim eshte ne 
kundershtim me nenin 4.1 te Rregulles Zgjedhore nr 11/2013 dhe nenit 3.4 te 
Rregulles Zgjedhore 13/2013. 

Ne cilesine e proves parashtruesi i ankeses ka bashkangjitur nje fotografi, me 
propozim qe PZAP-i te ndermerr masat ndeshkimore konform ligjeve ne fuqi. 

PZAP-i, ne kuptim te nenit 4 paragrafi 3 te Rregullave dhe Procedurave te PZAP-it, dhe 
120 paragrafi 1 pika a) te LZP-se, e ka informuar subjektin LVV lidhur me ankesat me 
daten 06.06.2014, dhe ka kerkuar qe te pergjigjet ndaj ketyre ankesave deri me date 
07.06.2014 ne ora 19:00. 

Brenda afatit te caktuar nga PZAP-i, LVV-ja ka dhene pergjigje lidhur me ankesat sine 
dispozitive te ketij vendimi, ne te cilen pergjigje ka theksuar se provat e bashkangjitura 
ne ankesat e parashtruar ne te cilat shihet njoftimi i subjektit L VV, i vendosur neper 
drunjte qe jane te mbjell neper trotuaret e qytetit, ne rrethoja te drunjve ndersa lidhur me 
ankesat qe aludohet nga parashtruesi i ankesave se jane vendosur njoftime ne shtylla te 
ndrivimit publik, sipas pergjigjes ne ankesa, nuk eshte e 9art se per 9fare shtyllash behet 
fjale. Me tej ne pergjigje te ankesave theksohet se sipas ligjit 03/L-073 te LZP-se, dhe 
Rregulles Zgjedhore nr.ll/2013, per "Kodin e Miresjelljes per Subjekteve Politike" dhe 
sipas Rregulles Zgjedhore Nr.13/2013, per 'Fushaten e zgjedhjeve dhe njoftimi per 
Ngjarjet Publike" ne dispozitat e lartpermendura nuk eshte fare i specifikuar ndalimi i 
vendosjes se njoftimeve neper vendet ku pretendohet ne ankesa. Poashtu sipas pergjigjes 
ne ankesa potencohet se parashtruesi i ankesave nuk ka specifikuar daten dhe kohen se 
kur ka ndodhur shkelja e supozuar, qe kerkohet sipas dispozites se nenit 3.4 te Rregullave 
dhe procedurave te PZAP-it. 

Me propozim qe PZAP-i, ankesat e parafrazuara ti refuzon si te pabazuara apo si te 
palejueshme. 

Bazuar ne nenin 6.3 te "Rregullave dhe Procedurave" te PZAP-it, ne te cilin parashihet 
se: "Me qellim te lehtesimit te shqyrtimit te ankesave, Kryesuesi i Pane/it mund te vendos 
ta beje bashkimin e ankesave qe permbajne ne vete c;eshtje te ngjashme, paneli vendim­
marres i trajton ato ankesa sikurse te ishin nje ankese ". Ne rastin konkret Kryesuesi i 
Panelit duke u bazuar ne dispoziten ligjore te lartcekur ka vendosur ti bashkoi ankesat e 
sipershenuara dhe ti trajtoi si nje ankese. 

PZAP-i, pasi qe shqyrtoi ankesat gjeti se: 

Ankesat jane tepa bazuara 

PZAP-i, ka konstatuar nga shkresat e lendes se pretendimet ankimore nga ana e subjektit 
politik PDK, paraqitur kunder L VV -se, ne ankesat e lartpermendura, nuk qendrojne ngase 
veprimet e ndaluar te subjekteve politike gjate periudhes se fushates zgjedhore 
parashihen me nenin 33 te LZP-se dhe me nenin 4 te Rregullores Zgjedhore Nr.1112013 , 
ne te cilat dispozita nuk specifikohet ndalimi i vendosjes se materialit te shtypur te 
fushates se zgjedhjeve ne drunj neper qytet si9 pretendohet ne ankesat: Anr.190, Anr.191, 
Anr.192, Anr.193, Anr.194, Anr.195 Anr.196, Anr.197, Anr.198, Anr.199, Anr.200, 
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., Anr.201, Anr.202, Anr.203, Anr.204, Anr.208, Anr.209, Anr.210, Anr.211, Anr.215, 
Anr.216, Anr.220, Anr.221, Anr.222, Anr.226, Anr.227 dhe Anr.228/20 14, poashtu nuk 
parashihet ndalimi i vendosjes se ketij materiali sipas dispozitave te lartpermendura ne 
shtyllen elektrike, shtyllat e ndri<;:imit dhe ne rrethoja te drunjve si<;: theksohet dhe si<;: 
argumentohet me fotografi te bashkangjitura nga parashtruesi i ankesave: Anr.205, 
Anr.206, Anr.207, Anr.212, Anr.213, Anr.217, Anr.218, Anr.219, Anr.223, Anr.224, 
Anr.225 dhe Anr.230/20 14. 

Prandaj duke u bazuar ne dispozitat e potencuara me lart dhe shkakun se nuk jane ofruar 
deshmi bindese per te vertetuar se kane ndodhur shkelja e dispozitave te nenit 33 te LZP­
se, nenit 4.1 te Rregulles Zgjedhore Nr. 11/2013 dhe te Nenit 4.1 pika (b) te Rregulles 
Zgjedhore 13/2013, si<;: pretendohet ne ankesat e lartpermendura dhe po ashtu bazuar ne 
nenin 118.1 te LZP-se i cili parasheh se "PZAP-i, pranon ankesat e bazuara ne fakte dhe 
refuzon ankesat te cilat nuk i permbushin standardet" dhe nenit 4.2 te Rregullave dhe 
Procedurave te PZAP-it, ne te cilin percaktohet se: "PZAP-i, mund ti hidh poshte (si te 
palejuar, te parregullta apo tepa afatshme) ankesat, te cilat nuk i plotesojne kriteret e 
parapara ne nenin 3 te ketyre rregullave dhe procedurave, po ashtu PZAP refuzon 
ankesat te cilat jane te pabazuara, apo te cilat jane ne perputhje me dispozitat e duhura 
ligjore ", vendosi sine dispozitiv te ketij vendimi. 

Paneli Zgjedhor per Ankesa dhe Parashtresa 

A nr. 190/2014 me daten 08.06.20~ 

~ 
r¢<i 

"0' 
Ki!shilli! Juridike: PZAP nuk do t'i pranoje kerkesat per ri-apelim, sepse vendimet e tij dote ~10rnfrom f"''r' 
si perfundimtare. Prandaj, si9 parashihet ne Nenin 118.4 te LZP-se, ankesa ne Gjykaten Supreme te 
Kosoves mund te paraqitet brenda njezetekater (24) oreve nga momenti i marrjes se vendimit nga PZAP-i, 
ne rast se gjoba e perfshire eshte me e larte sesa pesemije (5, 000) Euro ose ne rast se r;eshtja prek nje te 
drejte theme/ore. 
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